
PROTOKÓŁ NR XXX/08
Z POSIEDZENIA RADY MIEJSKIEJ W MROCZY

W DNIU 30 GRUDNIA 2008 ROKU.

Posiedzenie  XXX  Sesji  Rady  Miejskiej  w  Mroczy  rozpoczęło  się  o  godzinie 
11.00,  a  zakończyło  o  godzinie  11.45.  Obrady  toczyły  się  w  Sali  Konferencyjnej 
Urzędu Miasta i Gminy w Mroczy.

W posiedzeniu udział brali radni Rady Miejskiej w Mroczy, według załączonej 
do niniejszego protokołu listy obecności, oraz zaproszeni goście, według załączonej 
do niniejszego protokołu listy obecność.

W posiedzeniu nie brał udziału radny Marcin Lewandowski – usprawiedliwiony.

Przebieg posiedzenia protokołowała Agnieszka Dulińska – inspektor ds. obsługi 
Rady Miejskiej.

Ad.1/ 
Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy Romuald 
Rosiński, który powitał wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Na podstawie 
listy  obecności  stwierdził  obecność  14  radnych,  co  stanowi  quorum i  obrady  są 
prawomocne.
Porządek obrad XXX Sesji Rady Miejskiej w Mroczy stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu.

Ad.2/ 
Przyjęcie protokołu z obrad XXIX sesji. 

Przewodniczący wnioskował o przyjęcie protokołu z XXIX Sesji Rady Miejskiej 
bez odczytywania. Protokół ten był do wglądu w Biurze Rady, a w dniu sesji został 
wyłożony na sali obrad. 
Radni nie wnieśli uwag.
Głosowanie: 14 głosów za

          0 głosów przeciw
          0 głosów wstrzymujących

Protokół z XXIX Sesji Rady Miejskiej został przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  w  Mroczy  pogratulował  i  wręczył  wiązanki 
kwiatów:  Wieslawowi  Gozdkowi,  Barbarze  Binikaowskiej  oraz  Stanisławowi 
Paradowskiemu z okazji otrzymania medali „Za Zasługi dla Obronności Kraju”.

Ad.3/
Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na XXIX Sesji Rady 
Miejskiej oraz pracy w okresie międzysesyjnym.
 Informacje  Burmistrza  Miasta  i  Gminy  Mrocza  o  pracy  w  okresie 
międzysesyjnym  stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Realizacja uchwał podjętych na XXVIII Sesji Rady Miejskiej zostanie przedstawiona 

1



na kolejnej sesji. 

Ad.4/
Interpelacje i zapytania. 
Kazimierz Iciek Sołtys Sołectwa Rościmin – 1) Kiedyś poruszałem temat pod-
jazdu do pani Rusiowej. Pragnę podziękować podjazd ten jest już zrobiony, ale jest 
mały problem – wysoki podjazd z drogi polnej. Proszę o interwencję. 2) Koło nowej 
świetlicy jest lampa, która nie zawsze świeci. Czy nie można tam postawić lampy na 
fotokomórkę? W świetlicy KGW ma swój sprzęt i boi się, że ktoś go ukradnie.

Ad.5/
Projekty wszystkich uchwał czyta Mieczysław Tarnolicki.

1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2008 r.
Głosowanie: 14 głosów za,

0 głosów sprzeciwu,
0 głosów wstrzymujących

Uchwała  Nr  XXX/138/08  została  przyjęta  jednogłośnie  i  stanowi  załącznik  do 
niniejszego protokołu.

2)  określenia  zasad  korzystania  ze  świetlic  stanowiących  własność 
Gminy Mrocza

Głosowanie: 14 głosów za,
0 głosów sprzeciwu,
0 głosów wstrzymujących

Uchwała  Nr  XXX/139/08  została  przyjęta  jednogłośnie  i  stanowi  załącznik  do 
niniejszego protokołu.

3)  powierzenie  Burmistrzowi  Miasta  i  Gminy  Mrocza  uprawnienia  do 
ustalania wysokości cen i opłat za korzystanie z obiektów i urządzeń 
użyteczności publicznej

Głosowanie: 14 głosów za,
0 głosów sprzeciwu,
0 głosów wstrzymujących

Uchwała  Nr  XXX/140/08  została  przyjęta  jednogłośnie  i  stanowi  załącznik  do 
niniejszego protokołu.

4)  wypłaty  Burmistrzowi  Miasta  i  Gminy  Mrocza  należnego 
dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2008 r.

Głosowanie: 14 głosów za,
0 głosów sprzeciwu,
0 głosów wstrzymujących

Uchwała  Nr  XXX/141/08  została  przyjęta  jednogłośnie  i  stanowi  załącznik  do 
niniejszego protokołu.
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Ad.6/
Odpowiedzi na interpelacje i wnioski.
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Sprawdzimy  jak  wygląda  ten  podjazd. 
Zobaczymy czy jest w planie tam oświetlenie. Jeśli nie to będzie trzeba opracować 
plany.

Ad.7/
Wolne głosy i wnioski oraz oświadczenia.
Romuald  Rosiński  –  W uchwale  w  sprawie  powierzenie  Burmistrzowi  Miasta  i 
Gminy  Mrocza  uprawnienia  do  ustalania  wysokości  cen  i  opłat  za  korzystanie  z 
obiektów i urządzeń użyteczności publicznej jest błąd techniczny. 
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Proszę  o  przyjęcie  autopoprwki  w  tej 
uchwale: w § 1 dodać punkt 5) obiekty oświatowe.
Głosowanie uchwały z autopoprawką:
Głosowanie: 14 głosów za,

0 głosów sprzeciwu,
0 głosów wstrzymujących

Uchwała  Nr  XXX/140/08  została  przyjęta  jednogłośnie  i  stanowi  załącznik  do 
niniejszego protokołu.

Ad.8/
Zakończenie obrad  sesji.
Iwona Urbańska – Kloskowska – Gospodarz świetlic – kończy się rok. Kiedy będą 
ustalone zasady wyboru gospodarza?
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –  Najpierw te uchwały muszą ukazać się w 
Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko – Pomorskiego. 
Iwona Urbańska – Kloskowska – Jeśli teraz ktoś rezygnuje z bycia gospodarzem 
to nowa osobę wyznacza sołtys?
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak.
Jarosław Odrobiński – Przypominam o uroczystości w dniu 5 stycznia 2009r. 
Romuald Rosiński – Kolejna sesja odbędzie się 23 bądź 30 stycznia 2009 r. Na tym 
kończę obrady XXX Sesji Rady Miejskiej w Mroczy.

Na powyższym Przewodniczący zakończył obrady.

Sekretarz obrad                                                         Przewodniczący obrad

Mieczysław Tarnolicki                                                  Romuald Rosiński

Protokołowała 
Agnieszka Dulińska
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